
 

 

 

 

 

 
 

Procès-verbal 
de la 97e assemblée générale 

 
de Switzerland Global Enterprise (S-GE) 

 

 
Date: jeudi 7 avril 2022 

Lieu: KKL Luzern 

Présidence: Ruth Metzler-Arnold, présidente du conseil d’administration 

 Procès-verbal: Corinne Niklaus Schlagmüller, Corporate Services & Development 

Scrutateurs: Tobias Gerfin, CEO Kuhn Rikon, Angelo Ferraro, Managing Director Holle baby food SA 

 
Ordre du jour 
 

1. Ouverture et accueil par Ruth Metzler-Arnold, présidente du conseil d’administration 

2. Approbation du procès-verbal de la 96e assemblée générale du 22 avril 2021 

3. Approbation du rapport annuel et des comptes annuels 2021 / Prise de connaissance du rapport de 

l’organe de révision 

4. Décharge au conseil d’administration et à la direction 

5. Élections 

a. Réélections au conseil d’administration 

• Ruth Metzler-Arnold, présidente depuis 2011 

• Dr. Thomas Staehelin, membre depuis 2012 

b. Démission du conseil d’administration 

• Karin Taheny 

c. Élection de l’organe de révision – KPMG SA 

6. Divers 
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Point 1 

Ouverture et accueil par Ruth Metzler-Arnold, présidente du conseil d’administration 
 

Avant la partie statutaire de l'assemblée générale, la présidente évoque dans son discours d'ouverture 

la situation actuelle en Europe et ses répercussions sur la Suisse et ses entreprises.  

 

La présidente charge Corinne Niklaus Schlagmüller, secrétaire du conseil d'administration, de tenir le 

procès-verbal de l’assemblée. 

 

Les scrutateurs sont nommés: Tobias Gerfin, CEO de Kuhn Rikon, et Angelo Ferraro, Managing Director 

de Holle baby food SA. Ceux-ci n'interviendront que si les résultats ne sont pas clairement exprimés. 

L'assemblée générale annuelle de ce jour réunit 29 membres votants. Pour chaque entreprise ou 

organisation membre, les personnes présentes habilitées à voter sont en possession d'une carte de 

vote.   

 

 
Point 2 

Approbation du procès-verbal de la 96e assemblée générale du 22 avril 2021 
 

Le procès-verbal de la 96e assemblée générale du 22 avril 2021 a été examiné par la présidente 

et signé conjointement avec la rédactrice du procès-verbal. Il est téléchargeable sur le site web de 

Switzerland Global Enterprise. 

Le procès-verbal n’appelle aucune remarque. 

Le procès-verbal de la 96e assemblée est approuvé à l’unanimité. 

 

 

Point 3 

Approbation du rapport annuel 2021 et des comptes annuels 2021 / Prise de connaissance du 

rapport de l’organe de révision 
 

La présidente rappelle que le rapport annuel et le rapport financier 2021 ont été mis à la  disposition des 

membres en téléchargement sur le site web de S-GE. 

 
Le rapport annuel et les comptes annuels n’appellent aucune remarque. 
 
La révision de l’exercice 2021 de S-GE a été effectuée par KPMG AG. À la question de savoir s’il a une 

remarque à ajouter, le représentant de l’organe de révision a répondu à la présidente qu’il n’avait pas de 

complément à apporter.  

 

L'assemblée générale approuve à l'unanimité le rapport annuel et les comptes annuels 2021. Les 

membres du conseil d'administration représentant des entreprises membres de S-GE 

s'abstiennent de voter. 

 

 
Point 4 
Décharge au conseil d’administration et à la direction 

 

Le conseil d’administration propose à l’assemblée de donner décharge au conseil d’administration et à 

la direction pour la gestion des affaires. Les membres du conseil d'administration représentant des 

entreprises membres de S-GE s'abstiennent de voter. 

L'assemblée générale donne décharge au conseil d'administration et à la direction pour la 
conduite de l’exercice 2021. Les membres du conseil d'administration représentant des 
entreprises membres de S-GE s'abstiennent de voter. 

 
 
  



  

Point 5 
Élections 

 

5.a. Réélections au conseil d’administration 
 

Conformément aux statuts, cette assemblée générale procède à des élections pour le renouvellement du 
conseil d’administration. Comme la présidente, Ruth Metzler-Arnold, est directement concernée, elle se 
retire et passe le relais au vice-président, François Gabella, pour procéder à l’élection 

La présidente du conseil d'administration en exercice, Mme Ruth Metzler-Arnold, et M. Thomas 
Staehelin, sont candidats à leur réélection au conseil d'administration pour un nouveau mandat jusqu'à 
l'assemblée générale de 2025. 

Au nom du conseil d'administration, François Gabella propose à l’assemblée de réélire les deux 
candidats en bloc. Personne ne demande à prendre la parole.  

Le vice-président fait inscrire au procès-verbal que l’assemblée générale a réélu à une large 
majorité, sans opposition ni abstention, Mme Ruth Metzler-Arnold et M. Thomas Staehelin au 
conseil d'administration pour un nouveau mandat de trois ans, jusqu'à l'assemblée générale de 
2025.  

 

5.b. Démission du conseil d’administration 

Karin Taheny, membre du conseil d'administration depuis 2018, démissionne du conseil d'administration, 
car elle entrera à la direction de Switzerland Global Enterprise le 1er juillet 2022 et sera responsable du 
département Digital & Technology.  

On renonce à l’élection d’un successeur au motif que le passage de Karin Taheny à la direction ne prive 
en rien S-GE de ses compétences pour poursuivre le développement numérique de l’organisation.  

La présidente remercie les membres du conseil d'administration pour leur engagement et pour le temps 
qu'ils consacrent à S-GE. La présidente remercie également les membres de la direction pour leur 
excellent travail et constate que la collaboration entre le conseil d'administration et la direction fonctionne 
extrêmement bien. 

 
5.c. Élection de l’organe de révision 

 

Le conseil d'administration propose à l'assemblée générale d'élire KPMG AG comme organe de révision 
pour l'exercice 2022. 

 
L’assemblée générale élit KPMG SA à l’unanimité comme organe de révision pour l’exercice en 
cours. 

 
 

Point 6 

Divers 

 

Personne ne demande la parole. 
 
La présidente remercie tous les participants et déclare close la partie statutaire de l'assemblée générale. 

 

La présidente pour le procès-verbal 
 
 

 
Ruth Metzler-Arnold Corinne Niklaus Schlagmüller 
 
 
 
 
5 mai 2022 


